

永康日报

2017年8月
丁酉年闰六月廿四
星期二 今日16版
第8741期

15



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

朱志杰在督查方岩风景区综合整治工作时强调 坚定信念 坚决打赢 最后一战

记者 张赤奎 见习记者 胡徐榕

本报讯 14日,市长朱志杰带领相关部门负责人督查方岩风景区综合整治工作,为征迁攻坚人员加油鼓劲。他强调,各级各部门和全体工作人员要进一步坚定信念、再接再厉,顶住一切压力、排除一切困难,坚决打赢方岩风景区综合整治征迁攻坚战,不负全市人民共筑美丽方岩梦的期望。

从方岩山门前一直向外走,道路两侧为数不多尚未拆除或搬迁的房屋,与风景秀丽的景区极不协调,这也是我市开展方岩风景区综合整治的要义所在。今年3月,我市正式启动征迁攻坚工作,截至目前仅剩59户,取得了阶段性成效。接下来,指挥部将继续

强势攻坚,确保在9月底完成征迁攻坚工作。过程是艰难的,但我们坚信结果肯定是好的。市委、市政府攻坚的决心和前期工作打下的良好基础,让方岩镇相关负责人信心十足,也得到其他人员的一致认同。

必须坚守底线,不开政策口子,一个声音喊到底。加大政策宣传,让征迁户一切不切实际的幻想破灭。

既要理直气壮,更要敢于亮剑,形成攻坚合力。在随后召开的方岩风景区综合整治征迁攻坚工作会议上,与会人员纷纷发声,就如何打好最后一战提出意见和建议。

前期大家做了大量工作,取得了一定成效,成绩来之不易。朱志杰充分肯定方岩风景区综合整治征迁攻坚

工作取得的成效。他说,征迁攻坚工作已经到了攻守逆转的阶段,全体工作人员要进一步坚定信念、再聚信心,以强烈的使命感和责任感做好攻坚工作,积极借鉴解放街拆迁攻坚工作中的好经验、好做法,理直气壮、加快推进,积小胜为大胜。要咬紧牙关、再接再厉,严格按照9月底完成攻坚的要求,以先难后易的方式,以蚂蚁叮出血的韧劲,尽心尽力、拼尽全力,一户一户包干落实。同时,要严厉打击党员干部拖后腿的行为,对没有正当理由影响征迁攻坚工作的要一查到底。

朱志杰强调,方岩风景区综合整治征迁攻坚到了决战决胜的关键时刻,更要坚守政策、不开口子,坚持一把尺子量到底,谁擅自开口子就追究

谁的责任。要勇于担当、打霸清障,以自断退路的勇气,以把自己逼到墙角做事的魄力,积极应对各种困难和挑战,尤其对那些煽风点火、造谣生事、拉帮结派的人要敢于亮剑、予以严厉打击,坚决打赢最后一战。同时,要攻心为上、再造声势,既要加大对征迁户的宣传攻势,做到政策引导到位、人脉动员到位、底线亮明到位,也要加强媒体舆论宣传引导,营造强大的声势和浓厚的氛围。

市领导胡积合、程学军、徐忠飞、朱志昂参加督查。



35个部门在 最多跑一次 中 聚指成拳 5个 红色窗口 跑出集成服务加速度

记者 程德胜 张赤奎

本报讯 14日,市行政服务中心不动产登记综合窗口临时党支部再次召开工作例会,将刚刚梳理出来的8个信息化难题破解任务分解落实到财政、建设、国土等部门。这些难题破解后,老百姓办事将再次提速,最快的事项不到半小时就能办完。市财政行政审批科科长赵新荣坦言,此次进展如此顺利,得感谢自己党支部书记的身份。

今年以来,在推进最多跑一次改革中,我市以办事事项为主导,将进

第1季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办

驻行政服务中心的35个职能部门窗口归并整合成不动产登记、投资项目审批、商事登记、社会事务管理、公安服务等5个综合窗口。窗口整合提高了办事效率,但也遇到了窗口内各单位人员交叉、管理不对口、工作协调难等实际问题,面临着“一个行政服务中心主任管不了35名局长”的尴尬局面。

以前部门窗口各自为政,谁也使唤不了谁。碰到需要多部门参与的事项,要么没人牵头,要么得通过中心召集,效率很低。在市行政服务中心主任应挺看来,这种协调机制的弊端在于中心领导不懂业务,加上内部协调不顺畅,影响最多跑一次改革的推进。

如何破解这一困局?今年4月,市

行政服务中心提出了组建红色窗口的新思路,在5个综合窗口均设立临时党支部,将来自不同部门单位的59名党员纳入组织体系,实行双重管理,并精心挑选业务精、威望高、能力强的党员干部担任临时党支部书记,将跨部门协调变成支部内部协调,协调管理效率大大提升。

如今,红色窗口党员示范岗标识牌随处可见,党员佩戴党徽上岗。每周工作例会、每月理论学习、每月主题党日,成为各支部雷打不动的必修课。推行积分管理、落实从严管理、实行领办机制,则让党员示范作用得以充分发挥。仅7月份,商事登记综合窗口党支部牵头完成了联办事项审批标准模板制定、企业全流程电子化登记等5项改

革任务。同时,市行政服务中心还积极做好内管外引,两篇文章,参与中心服务的市直机关工委、团市委、妇联、志愿者协会等单位加强外联,组建了3支志愿服务队,定期开展服务导引、办事释疑、窗口督查等工作,实现综合窗口内部协调和社会力量的高效整合。

在党建红色引擎引领下,35个部门窗口聚指成拳,推动最多跑一次改革跑出了加速度。截至目前,我市共梳理公布最多跑一次权力事项1510项,占总数的96%;136个常办事项办事指南完成二维码制作发布;一窗受理、集成服务全面推行;企业投资项目审批时间从30个工作日压缩到15个工作日。



清理枯枝死树

14日,几名园林工人正在南苑路清理枯枝死树。据介绍,为确保街头行人车辆安全,在台风来临时减少危险,市政部门抓紧对城区街头的行道树进行清理。

记者 林群心 摄



农行视角



永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣
拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

永康市环境质量周报
2017年8月7日-8月13日

日期	7	8	9	10	11	12	13
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	45	72	50	49	85	51	50
空气质量指数类别	优	良	优	优	良	良	优

永康市环境保护局

距第22届
中国五金博览会开幕
还有 **42** 天